

欧亚达家居菏泽商场盛大开业

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 黄会)10月18日上午,欧亚达家居菏泽商场盛大开业。该商场位于菏泽市牡丹路219号,是欧亚达家居布局菏泽市的首家门店。

欧亚达家居常务副总裁赵红平表示,在菏泽市各级领导的关心支持下,在东盛集团和广大品牌工厂、经销商的鼎力支持下,欧亚达家居有十足的信心将菏泽商场打造成为菏泽乃至冀鲁豫地区的品质商业地标,把更多的实惠带给当地百姓。

东盛集团董事长陈依东表示,欧亚达家居成熟的经营管理模式及优质服务,在业界有口皆碑,菏泽商场以近乎100%的出租率盛大开业,就是欧亚达家居品牌实力的最好证明。东盛集团将与欧亚达家居紧密合作、资源共享,全力塑造欧亚达

家居菏泽商场“金字招牌”,为服务地方经济做出应有努力。

中国家居品牌联盟秘书长文锋表示,欧亚达家居菏泽商场的正式开业,为菏泽家居建材市场的发展开启了新的局面。中国家居品牌联盟将持续关注商场的运营发展,积极推荐更多、更优秀的家居品牌,助力商场品牌结构优化,与各方共同携手,为菏泽人民带来优质的家居服务体验。

欧亚达家居菏泽商场总经理袁训振表示,欧亚达家居菏泽商场将打造成为菏泽市硬件设施高端、配套设施完善、购物环境舒适、管理服务优质的一站式家具建材购物体验中心,满足菏泽及周边百姓对品质家居生活的需求。

据了解,欧亚达家居菏泽商场共3层,商业总面积

超8万平方米,自带停车位1500余个。目前,蒙娜丽莎QD陶瓷、唯美L&D陶瓷、斯可馨家居、美的电器、左右睡眠、史丹利全屋定制等国内300余家知名家居品牌已入驻。开业期间,商场推出了开单赠豪礼、购物抽公寓首付补贴款、宝马汽车补贴款、无须购物全民抽奖等多重促销优惠活动。

欧亚达家居经过28年的发展和沉淀,已成为国内家居建材流通领域领先企业。2020年,欧亚达家居连锁商场数量已增至150余家,覆盖全国130余个城市核心商圈,年销售额达500亿元,如今的欧亚达家居正朝着“3年确保布局300家,冲刺500家”的目标继续稳步迈进。

中北·新都心摇一摇活动持续进行中



本报讯(通讯员 肖月)

中北·新都心摇一摇全城送大奖活动,自10月15日上线以来备受菏泽市民关注。10月16日,领奖正式开启,大批获奖客户在营销中心有序排队等待领奖。

一份份实实在在的礼品,一个个满意而归的笑容,中奖者收获的不仅是一份礼品,更是一份愉悦的心情,火爆的人气足以印证实力与

诚意,许多领奖者当场找到置业顾问询问楼盘概况,大家都不想错过置业良机。

中北·新都心摇一摇活动持续进行中,10月15日—10月31日每天全城送大奖、多重豪礼抽不停。华为P40pro、全自动洗衣机、三开门冰箱、电饭煲、羽绒被、电烤箱……不用犹豫,赶紧拿起手机摇一摇,摇出属于你的幸运好礼吧!

华地·翡翠公园:让家住在风景里

自入市以来,华地·翡翠公园就备受置业者期待。2020年1-9月销售业绩不断刷新,用实力业绩证明了其不凡的传奇与魅力。

市八一路为菏泽东西城市主干道,连接人民路、广州路等城市主干道。依托城市中轴八一路,华地翡翠公园尽享菏泽发展的红利,坐揽多元配套,通往

回家的路在这里变得更自如。

在对待孩子的教育上,负责任的家长总是会格外用心。华地·翡翠公园近享12年优质教育,社区自建双语幼儿园的同时,更坐拥一所高起点谋划、高标准部署、高质量推进的九年一贯制学校——八一路实验学校(拟定名)。

随着生活条件的改善和人居需求的升级,居者对于住宅的需求已不再是简单的居住功能,对住宅产品的配套和规划关注度也越来越高。华地·翡翠公园社区打造3大主题公园,高达40%的绿化率、丰富的景观营造,为业主带来更多健康的享受。

通讯员 纪哲



做好垃圾分类 共创文明新风

创建文明城市 保护环境人人有责

爱护环境 从我做起

